
PRAKTIKANTEN (M/W) IN DER WIRTSCHAFTSPRÜFUNG 

Ihre Aufgaben:  

 Im Rahmen Ihres Praktikums unterstützen Sie unsere Wirtschaftsprüfer‐Teams und erhal‐
ten auf diese Weise einen breit gefächerten Einblick in die Tätigkeit einer Wirtschaftsprü‐
fungsgesellschaft 

 Sie lernen die Prüfung und Erstellung von Jahresabschlüssen nach HGB bei unseren Man‐
danten vor Ort kennen 

 Unterstützen bei der Vorbereitungen für Gremiensitzungen, Pflege von Mandantendaten 
und Erstellung von Präsentationen 

Ihr Profil: 

 Sie studieren im fortgeschrittenen Semester BWL, VWL oder Gesundheitsökonomie vor‐
zugsweise in den Schwerpunkten: Rechnungslegung, Steuerlehre, Finanzierung, Control‐
ling oder Wirtschaftsprüfung 

 Sie sind engagiert und flexibel und Ihre Teamfähigkeit konnten Sie schon unter Beweis 
stellen 

Unser Angebot:  

 Wir bieten Ihnen einen spannenden Praktikumsplatz für die Dauer von 2‐3 Monaten, bei 
Pflichtpraktika bis zu 6 Monaten 

 Sie werden in einem Team aus Fachkräften Ihre herausfordernden Aufgaben meistern 
 Sie erleben ein Praktikum, bei dem Wissenstransfer, partnerschaftliches Handeln und Trai‐

ning „on‐the‐job“ im Fokus stehen 
 Sie erhalten für Ihre Leistungen im Praktikum eine entsprechende Vergütung 

Unser Anspruch: 

 Wir sind mit über 270 Mitarbeitern an acht Standorten und einer über 80‐jährigen Bran‐
chenexpertise eines der führenden deutschen Prüfungs‐ und Beratungsunternehmen im 
Bereich des Gesundheits‐ und Sozialwesens sowie der freien Wohlfahrtspflege 

 Unsere Mitarbeiter engagieren sich mit ihrer besonderen Fach‐ und Sozialkompetenz zum 
Wohl und Nutzen unserer Mandanten 

 In gemeinsamen Projekten arbeiten Spezialisten aus verschiedenen Beratungsbereichen 
interdisziplinär und teamorientiert zusammen 

 Unser Handeln wird von ethischen und ökonomischen Werten gleichermaßen geprägt 

Wollen Sie gemeinsam mit uns Erfolg haben? 
Dann senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvor‐
stellung und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins per E‐Mail an: 

Solidaris Unternehmensgruppe  

Personalabteilung 
E‐Mail: bewerbung@solidaris.de 
www.solidaris.de 


